

南召县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室文件

召防指办〔2022〕20号

南召县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 关于印发工业企业新冠肺炎疫情防控 工作方案的通知

各乡镇党委、政府，县直有关单位：

为全面贯彻中央、省、市、县系列决策部署，坚持外防输入、内防反弹，及时发现、快速处置，精准管控、有效救治，按照属地管理原则，为切实抓好我县工业企业疫情防控工作，制定本工作方案。

一、工作目标

切实做好新冠肺炎疫情防控工作，加大疫情防范力度，及时有效采取各项防控措施，提高疫情防控能力，确保全县工业

企业疫情防控到位、有效。

二、工作任务

当前正值新冠肺炎疫情流行期，防控形势严峻复杂，特别是工业企业正常生产期间，人员车辆出入频次较高且容易形成人员集聚，形势紧迫，责任重大，工业企业必须做好疫情防控工作。

(一) 加强组织领导。一是按照法人负责和“谁用工、谁管理、谁负责”的原则，各企业对本企业疫情防控负主体责任，必须成立由企业主要负责人任组长的疫情防控领导小组；二是制定企业疫情防控工作方案和应急预案，方案中应当包括本企业疫情防控的专班机构、职责分工、疫情防控措施、疫情防控物资储备及安全生产等内容，每项工作必须明确专人负责；三是制订应急处置措施，要与属地乡镇和定点医院建立沟通机制，确保突发情况能及时处置。

(二) 强化日常管理。一是严格落实员工戴口罩上岗工作制度，确保员工防护到位；二是坚持每日全体人员体温检测进厂，发现可疑症状，立即报告属地乡镇及行业主管部门；三是坚持每日进出车辆、人员登记扫码测温，坚持每日消杀防疫并做好记录（人员集中的重点区域、设施要多次消杀）；四是加大防疫知识宣传，利用多种途径开展新冠肺炎疫情预防知识健康宣教，使员工充分了解健康知识，掌握防护要点；五是加强对职

工食堂工作人员的管控，并对厨房设施进行防疫消毒，就餐时做到配餐分送，不聚众用餐。

（三）紧盯关键环节。一是畅通信息渠道，严格按照属地管理原则，及时掌握本地及周边疫情动态，如有疫情发生第一时间向疫情防控指挥部报告；二是准确掌握职工流动信息，按照疫情防控指挥部的要求，做好外来人员和外出人员的有效管控；三是备齐疫情防控物资，根据员工数量和防控需求，购置储备必须的口罩、测温仪和消毒液等疫情防控物资。

三、工作要求

（一）提高思想认识。各乡镇、各单位、各企业要切实提高认识，增强责任感和紧迫感，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，建立疫情防控工作机制，确保防控措施到位，严防疫情发生。

（二）加强值班值守。各企业要严格执行值班值守要求，严禁缺岗、脱岗，认真做好值班记录，确保遇有突发疫情，能够快速处置到位，确保疫情防控措施落到实处。

（三）认真督促检查。各乡镇要明确本辖区内工业企业疫情防控的督促检查责任领导和工作人员，负责督促检查本辖区内企业的疫情防控措施落实情况，发现问题立即整改，确保企业不发生疫情事件。

（四）落实工作责任。各企业对疫情防控负主体责任，企

业主要负责人是疫情防控第一责任人，要切实做好企业疫情防控工作；各乡镇对辖区内工业企业的疫情防控负属地责任，应严格执行疫情防控要求，对辖区内工业企业疫情防控的工作安排，企业内部防控措施的落实、信息上报、人员隔离、应急预案的制定等形成“闭环”防控；南召县产业集聚区管理委员会（南召县先进制造业开发区）应会同城郊乡人民政府对开发区内的工业企业形成“闭环”防控；工信部门要做好行业指导和督导，各分包企业领导在进企业服务时要做好疫情防控工作，充分发挥合力，确保县域工业企业疫情防控不出差错。

南召县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年1月11日

